COMUNE DI SAN PIETRO MOSEZZO

(Provincia di Novara)

Deliberazione n. 77

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:	DETERMINAZIONE DELLA TARIFFA RACCOLTA A CHIAMATA	PER IL SERVIZIO DI
	RACCOLTA A CHIAMATA	

L'anno **duemilaventitre** addì **quindici** del mese di **novembre** alle ore **12:50** convocata nei modi prescritti nell'ufficio del Segretario Comunale, si è riunita la GIUNTA COMUNALE. Fatto l'appello nominale, risultano:

		Pres Ass	
BROGNOLI GIUSEPPE	SINDACO	Presente in \	videoconferenza
MOLFETTA NICOLETTA	VICE SINDACO	Presente in videoconferenza	
MERLOTTI PAOLO	ASSESSORE	Presente in videoconferenza	
TOTALE		Presenti 3	Assenti 0

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE Francesco Puoti.

Riconosciuto legale il numero degli Assessori il Sig. GIUSEPPE BROGNOLI nella qualità di SINDACO assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta Comunale a deliberare sull'argomento indicato in oggetto.

OGGETTO: DETERMINAZIONE DELLA TARIFFA PER IL SERVIZIO DI RACCOLTA A CHIAMATA

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con DCC n. 21 del 24.10.2023 è stato approvato il regolamento per la gestione dei rifiuti urbani e assimilati e per la pulizia del territorio:

Atteso che l'art. 27 prevede il servizio di raccolta a chiamata con riferimento a frazioni di rifiuti la cui produzione presenta caratteristiche di occasionalità e il cui trasporto al centro di raccolta comunale può risultare difficoltoso;

Considerato che l'Amministrazione Comunale intende provvedere alla determinazione della tariffa per tale servizio;

Dato che che:

- la tariffa per il servizio a chiamata viene pertanto determinato in € 40,00 compresa IVA di legge al 10%;
- l'utente, al momento della prenotazione del servizio, dovrà presentare la ricevuta dell'eseguito pagamento secondo la tariffa suddetta;
- il quantitativo conferito dall'utenza non deve superare mc.4;
- il materiale deve essere separato e smontato al fine di facilitare la raccolta differenziata;
- il quantitativo conferito deve essere posizionato a bordo strada entro le ore 06.00 del giorno di raccolta;

Preso atto che il Consorzio riesce a garantire un massimo di 10 interventi a giornata;

Acquisito il parere favorevole in merito alla regolarità tecnica reso dal Responsabile del Servizio Tecnico e di regolarità tecnica e contabile del Responsabile del Servizio Finanziario;

Osservata la competenza della Giunta comunale ai sensi dell'art. 48 del D.Lgs. 267/00 e smi;

Con voti favorevoli unanimi espressi nei modi e forme di legge dai convenuti aventi diritto di legge;

DELIBERA

- 1) Di prendere atto e richiamare quanto riportato in premessa.
- 2) Di determinare la tariffa per il servizio a chiamata in € 40,00 compresa IVA di legge al 10%:
- 3) Di dare atto che il servizio verrà eseguito secondo le seguenti modalità:
 - l'utente, al momento della prenotazione del servizio, dovrà presentare la ricevuta dell'eseguito pagamento secondo la tariffa suddetta;
 - il quantitativo conferito dall'utenza non deve superare mc.4;
 - il materiale deve essere separato e smontato al fine di facilitare la raccolta differenziata;
 - il quantitativo conferito deve essere posizionato a bordo strada entro le ore 06.00 del giorno di raccolta.

SUCCESSIVAMENTE

LA GIUNTA COMUNALE

- stante l'urgenza di provvedere;con voti favorevoli unanimi espressi palesemente;

DELIBERA

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D.Lgs. 267/00 e smi e smi.

IL SINDACO (F.to GIUSEPPE BROGNOLI)

IL SEGRETARIO COMUNALE (F.to Francesco Puoti)

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente deliberazione:

- Ai sensi dell'art. 124, D.L.gvo 18.08.2000, n 267 è stata posta in pubblicazione all'Albo Pretorio di questo Comune oggi
 20-11-2023 e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi sino al 05-12-2023
- 2) Viene comunicata ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell'art. 125 D.L.gvo 18.08.2000, n. 267, con elenco **Prot.**

IL SEGRETARIO COMUNALE (F.to Francesco Puoti)

Per copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo.

San Pietro Mosezzo, 20-11-2023

IL SEGRETARIO COMUNALE (Francesco Puoti)

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

La presente deliberazione diviene esecutiva per il decorso termine di dieci giorni dalla pubblicazione, ai sensi dell'art. 134 comma 3 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267.

La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267.

San Pietro Mosezzo,

IL SEGRETARIO COMUNALE (F.to Francesco Puoti)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Dietro relazione del Messo Comunale si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune dal 20-11-2023 al 05-12-2023

Senza opposizione o reclami.

San Pietro Mosezzo

IL SEGRETARIO COMUNALE